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RM-KGBiF.0012.06.11.2024 
 

Protokół 

z posiedzenia Komisji Gospodarki, Budżetu i Finansów 

 Rady Miejskiej w Rzgowie 

odbytego w dniu 26 listopada 2024 r. 

w Sali Obrad Rady Miejskiej w Rzgowie, pl. 500-lecia 22 

 

Ad.1. 

Posiedzenie Komisji Gospodarki Budżetu i Finansów otworzyła o godz. 12:23 

Przewodnicząca Komisji Justyna Łuczyńska witając członków Komisji oraz Burmistrza 

Rzgowa Mateusza Kamińskiego oraz pozostałych gości wpisanych na listę obecności.  

 

Ad.2. 

Przewodnicząca Komisji Justyna Łuczyńska na podstawie listy obecności poinformowała, 

że obecnych jest 5 członków komisji i stwierdziła quorum uprawniające do podejmowania 

decyzji. Nieobecny radny Paweł Redzynia. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

 

Ad.3. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie porządku obrad.  

4. Omówienie i zaopiniowanie projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rzgów na 

lata 2025-2034 oraz projektu budżetu Gminy Rzgów na rok 2025. 

5. Sprawy różne.  

6. Zamknięcie posiedzenia.  

 

Ad.4.  

Przewodnicząca Komisji Justyna Łuczyńska poinformowała, że Rada Miejska w dn. 

15.11.2024 r. otrzymała projekt uchwały w sprawie uchwalenia WPF na lata 2025-2034 oraz 

projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Rzgów na rok 2025. Ponadto radni 

otrzymali wnioski do projektu budżetu na rok 2025 złożone przez radnych, sołtysów i 

mieszkańców. Przewodnicząca komisji zapytała czy komisja otrzyma projekt budżetu na rok 

2025 złożony przez Gminny Ośrodek Kultury. 

Członek komisji Jarosław Świerczyński dodał, że jest zwiększenie w GOKu i radni chcieliby 

się z tym bliżej zapoznać.  

Skarbnik Miasta Anna Czarnocka powiedziała, że wniosek przewodniczącej komisji przesłała 

do GOKu, aby zostało to dokładnie rozpisane.  

Burmistrz Mateusz Kamiński powiedział, że większość inwestycji w WPF zostało już 

wprowadzone w połowie roku, co pokrywa się z wnioskami radnych stąd nie powinno być 

pytań do złożonych projektów.  

Członek komisji Jarosław Świerczyński zapytał czy jest rozstrzygnięty przetarg na projekty.  

p.o. Kierownika Referatu Inwestycji Paweł Pietrzak powiedział, że deklaracja ze strony 

zamówień publicznych jest taka, że umowa zostanie do końca roku podpisana. Złożono 

wniosek o powtórzenie części drogowej, uzupełniony o place OSP. Projekty drogowe trwają 

co najmniej 12 miesięcy dlatego większa kwota jest zabezpieczona na rok 2026.  

Członek komisji Jarosław Świerczyński martwi się że nie są przygotowane dokumenty na 

kanalizację na ul. Jesionową czy ul. Kiepury. 
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p.o. Kierownika Referatu Inwestycji Paweł Pietrzak powiedział, że jest 130 tematów 

inwestycyjnych i jest to bardzo trudne, ponieważ zawsze jakaś inwestycja odbywa się 

kosztem drugiej inwestycji. 

Członek komisji Jarosław Świerczyński niepokoi się, że w zamówieniach publicznych nie ma 

żadnego pracownika.  

Burmistrz powiedział, że ponad 50 zadań jest kilkuletnich a nie jednorocznych. Jeżeli do 

przetargu składanych jest kilka ofert powoduje to wydłużenie rozstrzygnięcie przetargu, 

ponieważ jest bardzo dużo pracy aby przejrzeć wszystkie dokumenty. 

Członek komisji Kordian Skalski powiedział, że kompromis zakładał, iż inwestycje 

wprowadzone w połowie roku będą wykonane w 2025 r. a nie przerzucane na rok 2026. 

Inwestycje nigdy nie były tak liczne jak w tej chwili, nigdy nie było tylu pracowników.  

p.o. Kierownika Referatu Inwestycji Paweł Pietrzak powiedział, że nie zawsze ważna jest 

ilość a jakość. Podstawową zasadą realizacji inwestycji powinno być przygotowanie 

inwestycji, a nie wpisywanie ich na ślepo z założeniem realizacji w bieżącym roku. 

Przygotowanie specyfikacji wymaga dużo pracy ze strony pracownika, to nie zajmuje jednego 

dnia. Kierownik Referatu Paweł Pietrzak powiedział, że jest dobry skład osobowy w 

inwestycjach, ale praca w urzędzie nie jest żadną atrakcją dla osoby z wykształceniem i 

uprawnieniami.  

Przewodnicząca Komisji Justyna Łuczyńska zapytała z czego wynikają opóźnienia w 

ogłoszeniu przetargu i jaki % inwestycji jest z udziałem środków zewnętrznych.  

p.o. Kierownika Referatu Inwestycji Paweł Pietrzak powiedział, że uzupełniony wkład do 

przetargu na projekty został przekazany wczoraj do zamówień publicznych. Jest kilka zadań 

realizowanych z udziałem środków zewnętrznych, m.in. rondo, boisko przy szkole, ul. 

Granitowa, zaplecze sportowe, rozbudowa szkół, instalacja fotowoltaiczna na GOSTiR.  

Członek komisji Kordian Skalski zapytał czy uwzględniony jest wniosek na przeprowadzenie 

kontroli dronowych czystości powietrza.  

Burmistrz powiedział, że wniosek nie jest uwzględniony, ponieważ nie było zakresu kontroli 

czy kosztorysu i opiewał na dużą kwotę 200 tys. zł.  

Członek komisji Kordian Skalski dziwi się że nie zostało wpisane chociaż 70 tys. zł. Kontrole 

dronowe mogłyby potwierdzić sukces programu czyste powietrze.  

Kierownik Referatu Ochrony Środowiska Magdalena Górska powiedziała, że kontrole 2 lata 

temu odbywały się 2– 3 razy w tygodniu. W tej chwili jest więcej firm które to robią.  

Należałoby określić częstotliwość kontroli. Kierownik dodała, że można część środków z kar 

za nielegalną wycinkę drzew przeznaczyć na kontrolę jakości powietrza.  

Członek komisji Kordian Skalski powiedział, że jeśli są środki to na bieżąco można te środki 

przeznaczyć na kontrolę.  

Przewodnicząca Komisji Justyna Łuczyńska zapytała co składa się na kwotę w promocji 

jednostek samorządu terytorialnego. 

Skarbnik Anna Czarnocka wyjaśniła, że środki zabezpieczone są m.in. na zakupy, zakupy art. 

spożywczych, wynagrodzenia bezosobowe, usługi z zakresu promocji gminy, wydawanie 

gazety, program mikrodziałań dla aktywnych mieszkańców, wykonanie materiałów 

promocyjnych, piknik miejski z okazji dni Rzgowa, patronat Honorowy Burmistrza Rzgowa, 

składki członkowskie i inne opłaty.     

Członek komisji Jarosław Świerczyński powiedział, że dziwi się burmistrzowi, że nie chce 

dać wniosków i twierdzi, że jest to wewnętrzny wniosek w urzędzie. Radni dostają budżet a w 

nim zapotrzebowanie danych komórek i chcą znać wniosek.   

Burmistrz powiedział, że po to jest komisja aby pytać, a kierownicy wyjaśnią na jakie zadanie 

wnioskowali środki.  

Kierownik Referatu Rozwoju i Współpracy Społecznej Maria Kaczmarska wyjaśniała co 

składa się na kwotę z promocji jst. Oprócz pozycji, które wymieniła Pani Skarbnik znajdują 
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się tam prezenty czy upominki od Burmistrza z okazji jakiś jubileuszy czy wydarzeń, podróże 

zagraniczne i krajowe.  

Członek komisji Kordian Skalski zapytał czy nie można przekazać radnym wniosków 

złożonych przez kierowników.  

Członek komisji Jarosław Świerczyński pochwalił Burmistrz że udało się zbilansować 

dochody bieżące z wydatkami bieżącymi i nie ma deficytu operacyjnego.  

 

Przewodnicząca Komisji Justyna Łuczyńska przeszła go głosowania opinii w sprawie 

projektu WPF na lata 2025-2034.  

 

Opinia pozytywna  

Komisja w głosowaniu 5 „za”, 0 wstrzymujących się, 0 „przeciw” wypracowała opinię 

pozytywną w sprawie projektu WPF na lata 2025-2034.  

Stanowisko komisji w sprawie projektu WPF na lata 2025-2034 stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu.  

 

Przewodnicząca Komisji Justyna Łuczyńska przeszła go głosowania opinii w sprawie 

projektu budżetu gminy Rzgów na rok 2025. 

 

Opinia pozytywna  

Komisja w głosowaniu 5 „za”, 0 wstrzymujących się, 0 „przeciw” wypracowała opinię 

pozytywną w sprawie projektu budżetu gminy Rzgów na rok 2025.  

Stanowisko komisji w sprawie projektu budżetu gminy Rzgów na rok 2025 stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu.  

 

Ad.5. 

Spraw różnych nie poruszano.  

 

Ad.6. 

W związku z wyczerpaniem punktów porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji 

Justyna Łuczyńska o godz. 13:40 zamknęła posiedzenie Komisji Gospodarki, Budżetu  

i Finansów. 

 

      Protokołowała:                                                                         Przewodniczyła: 

 
                PRZEWODNICZĄCA KOMISJI               

                     GOSPODARKI, BUDŻETU I FINANSÓW

            

 

Justyna Łuczyńska 


